Biljana Micova Pravna Sluzba Makpromet

From: Jadranka Jovanova Makpromet Stip [jadranka.jovanova@makpromet.com.mk]

Sent: 4yeTBpTOK, 28 anpun 2022 15:03

To: 'Pravna Sluzba Makpromet '

Subject: FW: [E- noaHecyBatbe Ha roguiuHn cmeTk] WsBecTysatbe 3a ofobpeHa roauiHa cmeTka
Importance: High

From: esubmit@crm.org.mk [mailto:esubmit@crm.org.mk]

Sent: Saturday, April 2, 2022 4:13 AM

To: jadranka.jovanova@makpromet.com.mk

Subject: [E- noaHecysarbe Ha roauiuHW cMeTki] UsBecTyBarbe 3a ofobpeHa rogvHa cMeTKa
Importance: High

MountysaH(a) JappaHka JoBaHoBa,

KoHconuaupaHa roauwHa cmeTka 3a 2021 roguHa co AenososieH 6poj 45020220072989, 3a cy6jekToT
ApywTBo 33 Npou3BOACTBO U TproBuja MAKMPOMET Af] Wrun, co EMBC 04050525 e opobpeHa.

Bu 6narosapume WTO ru KOPUCTUTE e-yClyruTe Ha UeHTpanHuoT peructap Ha Penybnuka CeBepHa
Maxkepoxuja.

Aokonky Bu ce noTpebHu noseke WHPOpMauMM MM uMaTe npobrem co KOPUCTEHETO Ha CUCTeMoT,
MOXe Aa ce obpaTuTe BO HaWMOT LEHTap 3a Momoll U MoAApwKa Ha KOpUCHUUUTE.

Co nouwuT,

LUeHTpaneH Peructap Ha Peny6nuka CeBepHa MakegoHuja
KysmaH Jocudosckn MuTy 1, 1000 Ckonje

LleHTap 3a nomow u MOAAPWKA Ha KOPWUCHULM
e-mail:godishnismetki@crm.org.mk

Ten.: +389 2 3288295, +389 2 3288100
www.crm.org.mk https://e-submit.crm.com.mk/aaol/

HAMOMEHA: OBa e aBTOMaTCKM reHepupaHa nopaka. Be monume He oarosapajte Ha Hea.




3/31/22,12:11 PM MoaHecysate MoauiHM CMeTkM npeky Be6 - LlentpaneH Peructap Ha Peny6nuka CesepHa MakenoHuja

EMBC: 04050525

LlenocHo ume: [pyLuTBO 3a NPOU3BOACTEO U Tprosuja MAKMNPOMET A[ Witun
Bup Ha pabora: 450

Tun Ha roanwuHa cmeTka: KoHconuaupaHa roguiwHa cMeTka

Tun Ha sokymeHT: KoHconuaupaHa roguHa cMeTka

loauna : 2021

Jlucra Ha npukaueHn gokymeHTu:
O6jacHyBauku GeneLuku u Apyru Npunosau
®uHaHCUCKY n3BeLwTau

BunaHc Ha cocToj6a

WUcnpaska
Heto 3a Bpyto3a | Ha
(A)(?.)I;]aka 34 Onuc TeKoOBHa TEeKOBHa BpenHocTa pofu.r::n"a
roguHa roauHa 3a TeKoBHa
roguHa
- - AKTUBA: A HETEKOBHU CPEICTBA
1 (002+009+020+021+031) 242.877.574,00 267.961.438,00
- - LHEMATEPWUJANHU CPELICTBA
2 (003+004+005+006+007+008) 1.204.332,00 1.542.159,00
3 - - Uapatouu 3a passoj 824.369,00 907.850,00
- - KoHuecuu, nateHTu, nuueHLm, 3aluTuTH
4 3HaUM 1 cnu4yHM npaea 154.526,00
8 - - OcTaHaTu HemaTepujanHu cpescTea 379.963,00 479.783,00
- - Il. MATEPUJANTHN CPE[CTBA
9 (010+013+014+015+016+017+018+019) 189.609.716,00 413.355.753,00
10 - - HeasuxHocTu (011+012) 76.408.559,00 75.393.285,00
11 - - 3emjuwwre 3.454.194,00 3.821.061,00
12 - - MpapexHu o6jektu 72.954.365,00 71.572.224,00
13 - - MocTpojku 1 onpema 69.249.410,00 69.292.349,00
14 - - TpaHcnopTHu cpescTea 7.898.037,00 8.705.630,00
18 - - MaTepujanHu cpeacrtsa Bo Noarotoeka 32.933.889,00 57.817.289,00
19 - - OcTaHaTu maTepujanHu cpescTea 2,119.821,00 2.147.200,00
- - IV. JONTOPOYHUN dUHAHCUCKW
2 CPELCTBA (022+023+024+025+026+030) | 53:063.526,00 55.063:526;00
- - BnoxyBatba Bo 0NropoyHU XapTuu o4
26 BpeHoCT (027+028+029) 53.063.526,00 53.063.526,00
- - Bnoxysatsa Bo xapTuu oa BpesHoCT kou
27 Ce UyBaAT 10 focneBaNke 53.063.526,00 53.063.526,00
--B. TEKOBHU CPE[JCTBA
36 (037+045+052+059) 296.285.828,00 235.104.206,00
37 - - |. 3AJIUXN (038+039+040+041+042+043) 74.717.177,00 67.876.259,00
38 - - 3anuxu Ha CypoBWHU U MaTepujanu 47.310.118,00 42.240.763,00
- - 3anuxu Ha pe3epBHU 4ENOBY, CUTEH
39 WHBEHTap, amBanaxa v asTorymu 3.042.191,00 3.407.900,00
41 - - 3a5TMX1 Ha roToBu NPOU3BOAY 18.628.485,00 18.954.931,00
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42 - = 3anuxu Ha TProBCKU CTOKM 5.736.383,00 3.272.665,00
- - lll. KPATKOPOYHUM NMOBAPYBAHSA

45 (046+047+048+049+050+051) 71.600.478,00 107.725.316,00

47 - - Nobapysatba og kynysaun 61.972.301,00 103.283.693,00
- - Mo6Gapysaw-a 3a faseHn aBaHCK Ha

48 nobasysaun 3.964.315,00 1.349.996,00
- - MNobapysara oa ApxaBaTa Mo 0CHOB Ha

49 AaHouu, npuaoHecu, LapuHa, akuusu 1 3a 5.650.499,00 2.790.593,00
OCTaHaTut AaBayku KOH ApxaBaTa (npeTnnaru)

50 - - Mobapysak-a oa BpaboTeHuTe 13.363,00 227.534,00

51 - - OctaHaTtyt kpaTkopoyHu nobapysatsa 73.500,00
- - IV. KPATKOPOYHU GUHAHCUCKMU

52 CPE[ICTBA (053+056+057+058) 149.510.561,00 58.157.492,00

57 - - MNoBapysarsa no gageHu saemu 149.510.561,00 58.157.492,00
- - V. MAPUYHU CPELCTBA U MAPUYHU

59 EKBUBAJIEHTY (060+061) 457.612,00 1.345.139,00

60 - - MNapuyHu cpeacTea 457.612,00 1.345.139,00
- - VI. INIATEHW TPOLLOLU 3A UOHUTE

62 MEPUOAN N MPECMETAHU MPUX0QM 1.234.764,00 4.553.550,00
(ABP)
- - BKYINHA AKTUBA: CPE[ICTBA

63 (001+035+036+044+062) 540.398.166,00 507.619.194,00
--TMACWUBA : A. TTIABHUHA U PE3EPBU

65 (066+067-068-069+070+071+075-076+077- 364.660.050,00 286.704.340,00
078)

66 - - 1. OCHOBHA IrMABHUHA 186.987.000,00 186.987.000,00
- - V. PEBAJIOPU3ALINCKA PE3EPBA U
PA3NIMKA O BPEOHYBAHE HA

70 KOMMOHEHTU HA OCTAHATA 278.840,00 221:405,00
CEOMN®ATHA JOB/BKA

71 - - VI. PESEPBW (072+073+074) 194.856,00 194.856,00

72 - - 3aKOHCKU pesepsu 194.856,00 194.856,00

75 - - VII. AKYMYJTMPAHA JOBUBKA 98.867.693,00 93.616.392,00

77 - - IX. DOBUBKA 3A AEJIOBHATA rOAVHA 77.636.661,00 5.685.083,00

81 - - B. OBBPCKW (082+085+095) 175.217.967,00 216.521.354,00

85 béé')' AONTOPOHHI OBBPCKY (oa 086 Ao 22.694.984,00 28.329.190,00

920 - - O6BpCKU NO 3aEMU U KpeaUTH 22.694.984,00 28.329.190,00

95 ;65';‘)" KPATKOPOUHIN OBBPCKM (08 096 40 | ¢ 52 gg3 0 188.192.164,00

97 - - O6Bpcku cnpema ao6asysayu 64.513.131,00 52.989.502,00

98 - - OBBpcku 3a aBaHcK, AenosuTy 1 kayLuu 2.636.982,00 49.832.735,00
- - OBBpCKYM 33 AaHOUM U NpUAOHeCU Ha

29 nnara u Ha HajOMecTu Ha nnaTu 1.745.139,00 1.584.245,00

100 - - OBBpcKU KOH BpaboTeHUTe 3.754.718,00 3.334.356,00

101 - - TekoBHU faHo4HU 06BpCKY 6.258.297,00 86.732,00

104 - - OBBpCKM N0 3a€MU U KpeAUTH 73.614.716,00 80.364.594,00

109 - - V. OONOXXEHO MJIAKAHSE HA 520.149,00 4.393.500,00
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TPOLLOLY U MPUXOAMN BO UOHUTE
MEPUOAW (NBP)

- - BKYMNHO MACUBA : TNABHUHA,

111 PE3EPBU N OBEBPCKU 540.398.166,00 507.619.194,00
(065+081+094+109+110)
BunaHc Ha ycnex
Eovro Ucnpaeka
OsHaka Heto 3a : apy Ha Mberxomia
3a Onuc TEeKOBHa TekoBHa BpeaHocTa I'Op MHan
Aon roauHa ronuHa 3a TeKoOBHa A
roguHa
201 - - 1. MIPNUXOAU Ot PABOTEHSETO (202+203+206) 389.849.130,00 270.338.547,00
202 - - Mpuxoau op npoaaxba 280.322.553,00 261.087.339,00
203 - - OctaHaTtut npuxoau 108.596.906,00 9.251.208,00
- - 3anuxu Ha roToBY NPOU3BOAU U HEAOBPLLEHO
204 NPOU3BOACTBO Ha NOYETOKOT Ha roguHaTa 18.954.931,00 11.429.018,00
- - 3anuxun Ha rotoBM NPOUSBOAM U HEZ0BPLLEHO
205 NPOU3BOACTBO Ha KpajoT Ha roauHaTa 18.628.485,00 18.954.931,00
206 - - KanutanusmpaHo concraeHo NpousBoAcTso U ycnyru 929.671,00
- - ll. PACXOAU Of1 PABOTEHETO
207 (208+209+210+211+212+213+218+219+220+2214222) | 301-397.488,00 267,344,946,00
208 - - TpoLwouy 3a cypoBUHU U Apyr MaTepujanu 131.000.790,00 118.630.471,00
209 - - HaBaBHa BpeAHOCT Ha NposageHuTe CToKM 18.199.931,00 18.236.350,00
- - HabasHa BpejHOCT Ha npogaseHuTe marepujanu,
210 pe3epBHU AENOBYU, CUTEH UHBEHTAp, ambanaxa u 1.409.904,00 1.868.250,00
aBTorymu
211 - - Yenyru co kapakTep Ha MaTepujanHu TpoLLoLy 28.445.548,00 23.580.893,00
212 - - OcTaHaTu Tpolouu of paboTereTo 17.793.891,00 13.876.724,00
213 - - TpoLuouu 3a BpaboTeHu (214+215+216+217) 67.928.490,00 67.775.118,00
214 - - Mnatu v HagomecToum Ha nnara (HeTO) 42.712.803,00 40.594.872,00
215 ;;;rfaowoum 3a AaHouu Ha nnaTu U Ha4oMecToUM Ha 2.973.394,00 2.821.701,00
- - MpuaoHecK o 3af0MKUTENHO coLmjanHo
216 ocHrypysatbe 17.421.622,00 16.901.499,00
217 - - OcraHaTu TpoLuouu 3a BpaBoTeHUTe 4.820.671,00 7.457.046,00
218 - /AAMoptusauuja Ha MatepujanHuTe u 11.743.776,00 10.870.103,00
HemaTepujanHuTe cpencTea
- - BpeaHocHo ycornacysatse (o6esBpesHyBatbe) Ha
219 HETeKoBHM CpencTsa 2.657.266,00 6.749.873,00
222 - - OcTaHaTn pacxoau og paboTereTo 22.217.892,00 5.757.164,00
- = lll. PAHAHCUCKN NPUXOON
223 (224+229+230+231+232+233) 463.806,00 455.981,00
- - Mpuxoan no ocHoB Ha kamaTu oa paGoTetbe co
230 HEMoBpP3aHM ApywITEa 5.007,00 1.367,00
- - MpUX0AM N OCHOB Ha KYPCHYU pasnuku of paboTetse
231 GO HENoBpP3aHU ApyLLTEa 458.799,00 454.614,00
- - IV. ®MHAHCUCKW PACXOaU
234 (235+239+240+241+2424243) 3.965.674,00 4.666.925,00
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239 - - Pacxoau no ocHoB Ha kamaTu of paboTete co 3.363.151,00 3.765.092,00
Henosp3aHu ApyLTBa
- - Pacxopu no ocHoB Ha KypcHW pasnuku of paboTetse
240 G0 HenoBP3aHI APyLLTEA 602.523,00 901.833,00
- - [lobuska o pefloBHOTO paboTere (201+223+244)-
246 (204-205+207+234+245) 84.623.328,00 6.308.570,00
250 é;goﬁmska npeA oAaHouyBake (246+248) unu (246- 84.623.328,00 6.308.570,00
252 - - [laHok Ha ao6uBka 6.986.667,00 623.487,00
- - HETO JOBUBKA 3A IENOBHATA FOVHA (250-
255 252+253-254) 77.636.661,00 5.685.083,00
- - MNpoceyeH 6poj Ha BpaboTeHU BP3 OCHOBA Ha Yacosu
257 Ha paboTa Bo NpecMeTKOBHUOT Nepuog (Bo anconyTteH 163,00 163,00
U3HOC)
258 - - Bpoj Ha Meceuu Ha paGoTetbe (Bo anconyTe N3HOC) 12,00 12,00
259 - - AOBUBKA/3ATYEA 3A NMEPUOA 77.636.661,00 5.685.083,00
- - [lo6uBka koja UM npunara Ha UMaTenuTe Ha akLUu
260 Ha MaTUYHOTO APYLLUTEO 77.636.661,00 5.685.083,00
269 - - lo6buBka 3a roguHaTa 77.636.661,00 5.685.083,00
- - BkynHa ceondpbatHa go6uska 3a roguHaTa (269+286)
288 wnu (286-270) 77.636.661,00 5.685.083,00
ApxaBHa eBUugeHuuja
Ucnpaska
Heto 3a Bpyto3a | Ha
23;1“3 4 Onuc TeKoBHa TeKoBHa BpeOHoCTa PopeJ:ZAHa
roouHa roguHa 3a TeKoBHa a
roguHa
609 - - 3emjuwTa 3.454.194,00 3.821.061,00
- - CeraluHa BpPeAHOCT Ha CTaHOBU U
611 craHbeHu arpaau (< unu = AOM 012 og EC) 71.572.224,00
- - Mpuxoau oa npopaxGa Ha cToku U ycnyru
640 (AOTI 641+ AOM 642) (< unu = AOI 202 og 52.744.808,00 33.214.980,00
BY)
- - Mpuxoau op npopaxBa Ha cTokM (< unu =
641 AON 202 og BY) 52.744.808,00 33.214.980,00
- - Mpuxoau oa npoaax6a Ha npoussoam,
643 CTOKW U ycnyru Ha AoMalleH nasap (< unu = 94,599.626,00 103.497.405,00
AOIM 202 og BY)
- - Mpuxoau oa npoaax6a Ha NPou3BOAY,
644 CTOKW U YCNYru Ha CTpaHCKW nasap (< unu = 173.876.996,00 135.719.457,00
AOIM 202 og BY)
647 o 'g';,”)'m"' OA HaeMHUHa (< unu =AOM202 | ) 5c) 856 00 17.128.609,00
- - HannarteHnu otnuwanu no6apysatsa u
655 npuxoau o4 otnuc Ha obspcku (< unu = AOr 118.203,00 2.954.819,00
203 oa BY)
- - Mpuxoau oa npemuu, cybBeHLMY, AoTaLum
657 ¥ AoHauum (< unu = AOM 203 oa BY) 8.438.834,00
- - IpuxoAu o nopaHeLwWwH Y roguHu (< unu =
663 AON 203 oz BY) 372.190,00 814.564,00
668 - - Tpowwouy 3a cypoBUHU 1 MaTepujanu (< 131.000.790,00 118.630.471,00
unu = AOI 208 og BY)
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- - Orpes, ropuso U Maauea (< unu = AOIN

669 208 oz BY) 7.143.534,00 7.707.934,00
- - KaHuenapucku matepujanu (< unu = AO

671 208 og BY) 253.105,00 660.995,00

672 - - Tpowwouu 3a amBanaxa (< unu = AOI 208 63.225,00 101.999,00
on BY)
- - YHuthopMu-3altuTHa obneka u obysku (<

673 wnu = AON 208 oz BY) 219.731,00 242.479,00

675 - - Boaa (< unu = AOIM 208 og BY) 1.061.521,00 1.371.295,00
- - [NoTpowleHa enekTpuuHa eHepruja (< unu =

676 AOT 208 og BY) 5.561.107,00 4.272.921,00
- - [oTpoLLeHn eHepreTcku ropusa (< unu =

677 AON 208 oa BY) 1.233.023,00 1.471.862,00
- - TpaHcnopTHU ycnyri Bo 3emjaTa (< unu =

680 AOM 211 op BY) 5.853.790,00 5.239.193,00

682 - -NTT ycnyru Bo 3emjata (< unu = AOIM 211 665.700,00 652.405,00
oa BY)
- - HaemHuHu 3a penosHU npocTopum Bo

685 semjata (< unu = AOM 211 og BY) 120.984,00
- - Bkankynupanu HagomecTu 3a BpeMe Ha

691 Goneaysarbe 157.171,00
- - HagomecTouu 3a otnpemHuHa npu

692 3aMUHyBahe Bo neHauja (< unu = AOM 217 285.212,00
on BY)
- - Perpec 3a roguieH ogmop (< unu = AOM

695 217 oa BY) 1.749.278,00 1.911.161,00
- - iHeBHUUM 33 cnyx6eHu naTyBatba,

698 HOKeBat>a 1 naTHU TpoLouy (< unu = AOM 456.218,00 960.814,00
217 op BY)
- - lHeBHULU 3a cnyxGeHu naTysara (< unu

699 = AOMN 217 og BY) 74.401,00
- - Tpowwouy 3a opraHuaupaHa ucxpaHa Bo

704 TeKoT Ha paGoTa (< unu = AOM 217 og BY) 2.408.571,00 3.481.978,00
- - Tpowouu 3a opraHuaupaH npesos 40 U o4

705 pabora (< unu = AOT 217 oa BY) 59.808,00
- - Hagomectu Ha aHraxupaHa pa6oTtHa cuna

706 Npeky areHunuTe 3a NPUBPEMEHU 1.343.886,00 6.702.515,00
BpaGoTysatba (< unu = AOIM 217 op BY)

709 - - PenpeseHTauuja (< unu = AOIM 212 op BY) 1.092.415,00 1.156.101,00
- - Mpemun sa ocurypysatbe Ha UMOT (< Unu =

710 AON 212 oa BY) 3.764.564,00 2.046.503,00
- - Hapomecr 3a GaHkapcku yenyru (< unu =

711 AOT 212 og BY) 861.397,00 758.083,00
- - flaHouw ko He 3aBucaT oa pesynTaTor (<

712 uni = AOT 212 oa BY) 600.493,00 600.493,00
- - Hapomecrouu 3a nospemeru u

715 npuepemeHu paboTu (< unu = AOIM 217 og 61.111,00
BY)
- - OcraHatt TpoLwouy Ha paBoTereTo (< unu

717 = AOT1 212 oa BY) 15.301.551,00 7.471.588,00
- - KasHu, neHanu HagomecToum 3a WTETH U

718 APYro (< unut = AOT 222 o BY) 12.817,00 3.741,00

722 - - MNpoceyeH 6poj Ha BpaboTeHu BP3 0CHOBA 163,00 163,00
Ha cocrojbaTa Ha KpajoT Ha MeceLoT
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- - [poceyeH 6poj Ha BpaboTeHu Bo

723 CEAULLTETO Ha cy6jeKToT Bp3 OCHOBa Ha 163,00 163,00
cocroj6ata Ha KpajoT Ha MeceLoT
CprKTypa Ha npuxogu no ,qejHocm
UcnpaBka
Heto 3a Bpyto3a | Ha
ggl;laka % Onuc TeKOBHa TEeKOBHa BpenHocTa pOTJ::'qHa
roguHa roguHa 3a TeKOBHa
roouHa
- 10.82 - Mpou3BoAcTBO Ha kakao, YoKonagu u
2072 KOHAUTOPCKU Npoussoau 156.892.955,00
-47.19 - [Ipyra Tprosuja Ha mano Bo
2379 HecneuunjanusupaHu npogasHULM 165.907.110,00
2450 - 58.19 - fpyru nsgaeavku gejHocTy 67.512.871,00

MoTnuwaHo oa:

Jadranka Jovanova

CN=Makedonski Telekom CA, O=Makedonski
Telekom, C=MK
Makedonski Telekom CA

M3jaByBaM, noa MoparnHa, MaTepMjanHa W KpUBUYHA OATOBOPHOCT, Aieka nojarouuTe BO FroOAULLHATa CMETKa CE TOYHU U BUCTUHUTU.

MoaatouuTe o/ roaULWHaTa CMeTKa ce BO NocTanka Ha AocTaByBatbe, Koja ke 3aBpLUM CO ognyka (onobpysatse/ofbuBatse) o cTpaHa
Ha LlenTpannuor Peructap.
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